SFAC – séance du 19 janvier 2019

Jean-Yves Carrez-Maratray, président de la SFAC, ouvre la séance à 15 heures devant un auditoire de 41 personnes. Il annonce le déroulement de cette séance particulière durant laquelle, avant la conférence, notre Société française d’archéologie classique tient son Assemblée Générale.
J.-Y. Carrez-Maratray présente le rapport moral de l’année 2018, rappelant les sujets des conférences, de la journée d’études en hommage à Marie-Christine Hellmann, évoquant enfin la sortie sur le terrain à Grand dans les Vosges ; il remercie également les membres du comité, en particulier les membres du bureau qui ont su l’accompagner dans sa tâche. Cécile Colonna présente le rapport financier de notre société, qui affiche un léger déficit, puisque, en 2018, les dépenses ont été légèrement plus élevées que les recettes. Ces rapports sont adoptés à l’unanimité.
Notre assemblée générale procède alors au renouvellement du comité de la SFAC : sept membres arrivaient en fin de mandat, six se représentaient, et il nous fallait élire un membre supplémentaire pour atteindre 18 membres, conformément à nos statuts. L’assemblée générale a validé par le vote la liste des huit membres proposés. Nous avons ensuite proposé une composition pour le bureau de la SFAC. Cette proposition a été validée par le vote de l’assemblée générale. 

Le nouveau président de la SFAC, William van Andringa, prend la parole à son tour pour ouvrir la séance ordinaire. Il laisse la parole à Monsieur François Baratte qui évoque le souvenir et l’activité de Noël Duval, décédé le 12 décembre 2018. Le président confie ensuite à Sophie Montel, nouvelle secrétaire de la SFAC, la lecture du procès verbal de la séance du 17 novembre qui est approuvé à l’unanimité. Il laisse ensuite J.-Y. Carrez-Maratray présenter les orateurs du jour, Anca Dan, Sait Basaran, Helmut Brückner. Ces derniers présentent une communication à plusieurs voix sur les découvertes anciennes et récentes d’Ainos/Enez, situé à la limite orientale de la Turquie d’Europe. La conférence a été suivie des questions ou remarques de MM. Pierre Leriche, Stéphane Verger, J.-Cl. Koeniguer, Michel Molin et William van Andringa.
La séance est levée à 17h30.

