SFAC – séance du 16 février 2019

William van Andringa, président de la SFAC, ouvre la séance à 15 heures devant un auditoire de 23 personnes. Il demande à Sophie Montel, secrétaire de la SFAC, d’assurer la lecture du PV de la séance du 19 janvier (assemblée générale de notre société), approuvé à l’unanimité. L’assemblée approuve également l’adhésion de deux nouveaux membres, Adhésion de Dominic Moreau (MCF antiquité tardive, université de Lille) et Michela Costanzi (MCF monde grec, université de Picardie).
William van Andringa donne ensuite la parole à Sandrine Huber pour évoquer la mémoire de Francine Blondé (archéologue, chercheur en céramologie), décédée le 14 février 2019.
William van Andringa présente ensuite l’orateur du jour, Benjamin Clément, archéologue chez Archéodunum. Benjamin Clément présente une conférence sur les fouilles d’un quartier urbain de la colonie romaine de Vienne (Bourg, à Sainte-Colombe, 69) où des vestiges, des décors et du mobilier exceptionnellement bien conservés ont été mis au jour en 2017. La conférence a été suivie des questions et remarques de Mesdames Nathalie de Chaisemartin, Laure Laüt, Sophie Montel, Stéphanie Wyler et de Messieurs Raphaël Golosetti, William van Andringa.

La séance est levée à 17h.
