SFAC - Séance du 12 décembre 2015
Devant un auditoire de 18 personnes, Sophie Descamps, présidente de la SFAC, ouvre la séance à 15h. Elle fait lire à Nicolas Monteix le procès-verbal de la séance du 10 octobre 2015, adopté à l’unanimité.
S. Descamps présente quatre nouvelles candidatures :
Amélie Perrier, MCF en histoire ancienne -U. d’Orléans IRAMAT UMR 5060 Centre Ernest-Babelon, parrainée par M.C. Hellmann et A. Jacquemin. 	
Florence Gaignerot-Driessen, Postdoctorante rattachée à l’UMR 8167 : Orient et Méditerranée –Equipe Antiquité Classique et Tardive, Université de Paris-Sorbonne (Paris IV), parrainée par J.-Y. Carrez-Maratray et M.-C. Hellmann. 	
Louise Detrez, conservatrice au Musée de Sèvres, parrainée par S. Descamps et M.-C. Villanueva-Puig. 	
Jeannine Boëldieu-Trevet, professeure en classe de Lettres supérieures (retraitée), parrainée par M. Molin et J.-Y. Carrez-Maratray 
S. Descamps cède la parole à Matthieu Poux et Aldo Borlenghi, qui présentent une communication intitulée « Panossas – Les Buissières (38). Découverte d’une nouvelle station routière enter Narbonnaise et Lyonnaise ». Cette communication a été suivie notamment des questions et remarques de Mme S. Descamps et de MM. O de Cazanove, M. Molin, N. Monteix et G. Nicollini.
[bookmark: _GoBack]La séance est levée à 17h.

