SFAC – séance du 16 mars 2019

William Van Andringa, président de la SFAC, ouvre la séance à 15 heures devant un auditoire de 30 personnes. Après un rappel de la nécessité pour les membres de s’acquitter de leur cotisation annuelle, il demande à Stéphanie Wyler, secrétaire adjointe de la SFAC, d’assurer la lecture du PV de la séance du 16 février 2019, approuvé à l’unanimité. 
William Van Andringa donne ensuite la parole à Jean-Yves Carrez-Maratray pour lire le texte d’hommage rédigé par Martine Fourmont à la mémoire de Sebastiano Tusa (archéologue, assesseur aux biens culturels et surintendant de la Mer de la Région Sicile, professeur de paléoethnologie de l’Université Suor Orsola Benincasa de Naples, membre de la SFAC), disparu dans l’accident de l’Ethiopian Airlines le 10 mars 2019.
William Van Andringa présente ensuite l’oratrice du jour, Amina-Aïcha Malek (AOROC UMR 8546 CNRS-ENS) – en l’absence de Youcef Aibeche (Université Sétif 2/CNRA), retenu par les événements en Algérie. Aïcha Malek présente une conférence sur « Lambèse, entre prospections et mosaïques : la redécouverte d’une capitale romaine » où les fouilles récentes de deux grandes domus apportent un éclairage nouveau sur l’urbanisme satellitaire de la capitale de la Numidie. La conférence a été suivie des questions et remarques de Pascale Ballet et William Van Andringa.

La séance est levée à 17h.
